



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

热烈祝贺 第八届中国邮文化节 隆重举行

高邮市水利局

继往开来 务实奋进 不断开创水利现代化建设新局面

近年来,市水利局在市委、市政府的坚强领导下,按照水利现代化的目标要求,大力发展民生水利,全面加快工程建设,深入推进水利改革,不断强化设施管理,水利事业取得一系列新的成就,有力地支撑和保障了全市经济平稳较快发展与社会和谐稳定,交上了一份亮丽的水利惠民答卷。

在防汛工作方面,水利局立足于“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”,通过组织实施一系列水利工程,有效消除了多处险工患段,使湖西地区基本达到高邮湖水位9.5米不出险、里下河骨干河道行洪能力基本达到50年一遇、城区防洪能力基本达到20年一遇的标准。在水利工程建设方面,先后组织实施了一系列流域性、区域性国

家重点工程项目,5年来累计完成投资近27亿元,其中争取上级支持资金18亿元,大大提升了本市水利现代化水平。在城河治理方面,按照打造“清水活水、不淹不涝”宜居城市要求,投资近7亿元,对城区16条21.3公里的河道实施了综合治理工程,使昔日城区一条条“龙须沟”变成一处处水景观。在农村水利建设方面,先后投资5.9亿元,实施了高邮灌区节水改造、小型农田水利重点县、中小河流治理重点县、农村河道疏浚整治等一批工程,打通了水利惠民“最后一公里”,为全市农业稳产高产提供了坚实的水利保障。与此同时,水利系统全面启动试点改革工作,稳步推进水利现代化试点、水生态文明城市建设试点、全国农业水价综合改革

试点等工作,并在此基础上积极探索水价改革新举措,真正实现了“小水利”惠及“大民生”。此外,在水生态文明建设方面,全市形成了“一河一城、二廊三区、五景多点”建设格局,使城乡水环境得到进一步改善。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。在今后的工作中,市水利局将认真贯彻落实党的十九大精神,积极践行可持续发展的治水理念,统筹水安全、水资源和水环境综合治理,统筹城乡水利共同发展,统筹工程措施与非工程措施协调推进,在加强水利基础设施建设、推进重点项目建设、实施民生工程等方面取得重大突破,为我市经济社会发展提供更加有力的水利支撑与保障。

